

По свидетельству страховых компаний, почти четверть всех туристических страховых случаев в прошлом году пришлось на Таиланд.

Британская страховая компания Endsleigh озвучила десятку стран, которые, по мнению аналитиков компании, являются наиболее опасными для путешествий.

По мнению страховых экспертов, самым рискованным для туристических поездок местом является Королевство Таиланд. Объясняется такое мнение тем, что 23 % страховых претензий, то есть почти четверть от общего числа, в 2017 году было составлено именно в этой стране.

Второе место поделили между собой Соединенные Штаты и Чили. Каждой из них досталось по 15 % от суммы страховых претензий.

Также в список вошли Испания (8 %), Германия (8 %) и Франция (7 % претензий), сообщает издание Express. В этих государствах самым популярным поводом для обращения в страховые для путешественников стали карманные кражи. В связи с этим специалисты порекомендовали людям, планирующим поездки в эти страны, быть внимательнее к личным вещам.

Продолжили топ-10 самых опасных стран Непал (8 %), Перу (8 %), Багамские острова (4 %) и Бразилия (4 %).

В марте одна из мексиканских неправительственных организаций – «Гражданский совет по общественной безопасности и уголовному правосудию» - обнародовала собственный рейтинг из 50 самых опасных городов мира. Первое место в нем занял город Лос-Кабос, также расположенный в Мексике. За минувший год на каждые 100 тысяч жителей Лос-Кабоса пришлось рекордное количество убийств – 111,33.

(www.trud.ru)